各位

セイエイ・エル・サンテホールディング株式会社 代表取締役社長 荒木篤志

宮野医療器株式会社との資本・業務提携について

このたび、セイエイ・エル・サンテホールディング株式会社(以下、当社)は、宮野医療器株式会社(以下、宮野医療器)と資本・業務提携に関する契約を締結しましたので報告いたします。 今後も両社はお互いの経営の自主独立性を尊重し、対等の精神と良好な関係のもとで長期的なパートナーとして共に成長し、企業価値の向上を目指してまいります。

<本提携の経緯>

国内の医療機器卸市場は、高齢化に伴う医療費の増大につれて今後も緩やかに拡大することが 見込まれますが、財政の逼迫による社会保障費の抑制や、医療の質の向上と共に費用対効果の検 証が求められるなど、これまで以上に厳しさを増しています。一方、医療従事者の業務負担軽減 やデジタル化の推進など新たなニーズへの対応も必要となっており、我々医療機器卸業界が果た すべき役割・事業領域は拡大しつつあります。

そのような環境変化のもと、同業者間での連携を進め、お客様へ付加価値の高いサービスを提供することで、セイエイグループとしてもさらなる成長を果たすことが重要となります。

宮野医療器は神戸を拠点として関西を中心に医療機器卸業を営む企業であり、「あたりまえのことを あたりまえに」の精神を大切にしてきました。この企業姿勢は、当社の企業姿勢とも相通ずるものがあります。

今後、同社とこれまで以上に密に連携し、医療の安心・安全の確保を支える役割を果たすとともに、お互いに企業価値の最大化を実現するため、本提携に至りました。

<宮野医療器の会社概要>

名称	宮野医療器株式会社
所在地	兵庫県神戸市中央区
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮野 哲
事業内容	医療機器、理化学機器の製造販売、設置工事、修理等全般及びこ
	れら業務に付帯する一切の事業
資本金	96 百万円
設立年月日	1946 年 5 月 12 日創業

(問合せ先 常務執行役員経営管理本部長 玉川 愛朗 Tel. 052-589-1351)